
Osnovna škola Voštarnica-Zadar

Asje Petričić 5 E

23 000 Zadar

KLASA: 112-02/24-01/9

URBROJ: 2198-1-8-01/1-24-04
Zadar, 28. ožujka 2024. godine
O  B  A  V  I  J  E  S  T

o rezultatu izbora po natječaju od 13. ožujka 2024. g.
Ravnateljica Osnovne škole Voštarnica – Zadar prema raspisanom natječaju objavljenom 13.ožujka 2024. g. na oglasnim pločama i mrežnim stranicama OŠ Voštarnica – Zadar i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za izbor:
1. Učitelj edukacijsko rehabilitacijskog profila, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno (12 sati redovite nastave tjedno) jedan (1) izvršitelj na određeno vrijeme do 21. lipnja 2024. godine, za izvođenje nastave u kući u Benkovcu.
U provedenom postupku, ravnateljica Škole je uz prethodnu suglasnost Školskog odbora danoj na sjednici održanoj  28. ožujka 2024. g. donijela

O D L U K U

o izboru radnika
1.
ANTONIJA TOPIĆ, magistra primarnog obrazovanja, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme izabrana je na poslove Učitelja edukacijsko rehabilitacijskog profila na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, za izvođenje nastave u kući u Benkovcu od 28. ožujka 2024. g. do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, a najduže do 21. lipnja 2024. g.
                                                                                                        Ravnateljica                                                                                                    Irena Dukić, prof. 
Dostaviti:

1. Oglasna ploča i WEB Škole

2. Pismohrana – ovdje
